

Где дух Господень, там свобода

Апостол ПАВЕЛ



Когда восемь лет назад пастор Лина Фогель из Гисена хотела арендовать дом под реабилитационный центр для наркозависимых немцев из России, местные бауэры, протестуя, устроили настоящий деревенский «Майдан». Но идею «Ковчега спасения» («Rettungsarche») поддержал бургомистр общины Эбсдорфергрунд (Gemeinde Ebsdorfergrund) Андреас Шульц (SPD). Сегодня там все жители с большим уважением относятся к христианскому реабилитационному центру, к его бессменному руководителю пастору Лине Фогель, которую все тепло именуют «Матерью Терезой», и её незаменимому помощнику Володе Бехлеру из Киргизии. Эти альтруисты готовы день и ночь помогать нуждающимся, работают без праздников, без выходных, с ненормированным рабочим днём. Они занимаются организаторскими вопросами, душепопечительством, мотаются по судам, спасают провинившихся от репрессий, часто бывают в разных учреждениях, отстаивают своих подопечных, сострадая им. У многих питомцев удивительные судьбы, есть невероятно талантливые люди, которые оказались в беде.

За эти годы более 300 человек прошли здесь реабилитацию, почти 30% исцелились чудесным образом, сыграно 15 свадеб, родилось 12 детей, произошло много интересных событий. Сейчас в центре 21 человек, среди них наибольших успехов достигли Кирилл Кузнецов, Вальдемар Гельман, Виктор Мюллер, Владимир Практ, Сергей Шмидт, Александр Дитерле, Пётр Шох, Дмитрий Юнг, Александр Остертаг, Семён Кейм, Костя Вайц, Дима Писарев и многие другие.

С 6 утра до 10 вечера в реацентре кипит насыщенная жизнь: здесь солидное подсобное хозяйство, столярка, слесарка, свой повар, портной, аккордеонист, компьютерщик. Много молодых, сильных рабочих рук, готовых изменить свой мир.

В реацентре всё стало наоборот, – удивляются местные крестьяне: в ещё одном арендованном доме раньше была «кнайпа», шум, гам. Бывшие наркоманы переделали её под церковь, проводят там собрания, поют песни, молятся, празднуют праздники, играют свадьбы. Любо-дорого посмотреть! О работе благотворительного реацентра теперь знают многие, достаточно набрать в Интернете имя Лина Фогель, где указан конкретный адрес – путь к спасению! Сюда уже приезжали поудивляться уполномоченная земли Гессен по делам изгнанных и поздних переселенцев Маргарета Циглер-Рахсдорф, член Землячества немцев из России и член ХДС (CDU), награждённая Федеральным

Крестом Германии Роза Эмих из Фульды. На Рождество премьер-министр земли Гессен Фолькер Буфье поздравил всех с успешной работой и прислал в подарок чек на 1500 евро. В бюро висит официальное признание Министерства социального обеспечения земли Гессен. О работе реацентра неоднократно писали во многих немецких и русскоязычных газетах.

А как не уважать людей, помогающих погибшим душам, от которых отказались даже родители и жёны, бессильные нести этот крест! Наркозависимые часто и сами ставят на себе крест, в них никто не верит, их привозят с улицы, и они неделю спят в ботинках, не раздеваясь, не общаются, не признают жизнь в её Божьей красоте и великолепии. Наркомания – страшная болезнь, предбанник ада. Мат – молитва сатане. Современные человеческие пороки: сигареты, алкоголь, татуировки, пирсинг, дырки в ушах, содомизм, компьютеромания, любая другая вредная зависимость – всё это видимый портрет сатаны. Что в голове, то и на лице, то и на теле, то и в делах, в привычках, которыми нельзя гордиться.

«Или не знаете, что несправедливые Царства Божия не наследуют? Не обманывайтесь: ни блудники, ни идолослужители, ни прелюбодеи, ни малакии, ни мужеложники, ни воры, ни лихоимцы, ни пьяницы, ни злоречивые, ни хищники – Царства Божия не наследуют.

И такими были некоторые из вас; но омылись, но освятились, но оправдались именем Господа нашего Иисуса Христа и Духом Бога нашего». Новый Завет, 1Кор. (9-11)

Чудесные превращения в реацентре показывают, что во всём этом кошмаре спасителем является только сын Божий, который через людей спасает заблудшие души. Вместо вредной, устойчивой зависимости приходит освобождение! Где дух Господень, там свобода!

Верующие свободны от наркотической зависимости навсегда, а атеистическое общество обречено решать эту проблему вечно, ибо без Бога люди, и в особенности молодые, легко попадают в ловушку вседозволенности, о которой предупреждал ещё Ф.М. Достоевский: «Если Бога нет, тогда всё можно».

Спасите наши души! Сигнал «SOS!!!» постоянно звучит всюду. Смерть тела не так страшна, как смерть души. Зависимость – это такая трясына, которая засасывает человека живьём. Смотреть на это многим не под силу, а бороться с этим без Бога бесполезно.

Многие немцы-переселенцы не выдерживают стресса изменённой жизни, языковые, психические, физические, моральные,

общественные изменения ломают их души, как арбуз об асфальт. С людьми до 35 лет ещё как-то можно словами выстроить мост общения с гибнущей в мучениях душой, – говорит Лина Фогель, – а у немцев из России, рождённых уже в Германии, как и у местных, резко всё изменено в худшую сторону. Они, не знающие нужды, ставшие наркоманами и живущие в своём лживом тумане, становятся ленивыми, наглыми, циничными и грубыми потребителями, без чувств и сочувствия к себе и другим. Они не имеют рамок, внутреннего стержня, благих устоев. Результат политики либеральных свобод. В реацентре с ними работает любовь Божья!

Очень важен вопрос финансирования благотворительного проекта. Всё очень надеется на спонсоров, и слово это у всех на устах, но живём ни одного спонсора пока ещё никто не видел. Разбогатевшие немцы из России и их фирмы сострадаем не прониклись, меценатство и благотворительность им незнакомо. Божью сберкнижку своих добрых дел удачники завести не спешат. На госдотацию христиане переходить не хотят: кто платит, тот заказывает условия. В государственных реацентрах можно продолжать «кайфовать», курить, там распущенности, нет молитвы, дисциплины, результата. В христианском реацентре все вредные привычки остаются за порогом. Там в молитве очищается душа, и невозможное становится возможным. Человек рождается заново и неузнаваемо, как из гадкой гусеницы получается удивительной красоты бабочка.

Многие наркоманы, пройдя через реацентр, становятся верующими людьми, заводят семьи, строят дома, открывают свои фирмы, воспитывают детей, благодарят Бога! Яркий тому пример Пауль Бихерт, который прошёл здесь реабилитацию, купил в кредит соседский сарай, переделал его в добротный дом, привёз семью, детей, открыл фирму, создал рабочие места для друзей по плечастью, и мир изменился, всё в делах и планах.

Жизнь даётся человеку один раз, и переписать её начисто невозможно. Каждую минуту, которую вы теряете бесполезно, вы теряете 60 секунд счастья, которые никогда не вернутся. В конце жизни будет неважно, какой у тебя был дом, сколько было машин, что ел, что пил. Важно, как ты помогал ближнему, сколько жизней изменил, кого спас, кому помог, сколько людей могут сказать тебе спасибо. Спешите делать добро! Покажите заблудившемуся дорогу. Поддержите его, как можете.

Райнгольд Шульц